
Глава Исилькульского городского поселения Омской области признан виновным в превышении должностных полномочий (01.10.2013)

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора главе Исилькульского городского поселения Омской области Владимиру Пруднику, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления).

Следствием и судом установлено, что с 2010 по 2012 год по указанию Прудника были подготовлены документы, на основании которых 11 граждан были необоснованно признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий, включены в программу переселения из аварийного жилья, а после незаконного получения социального жилья получали возможность оформления его в собственность, в результате чего гражданам необоснованно были предоставлены жилые помещения, приобретенные за счет бюджетного средств на общую сумму более 9 миллионов рублей.

Приговором Исилькульского городского суда Омской области Пруднику назначено наказание в виде штрафа в сумме 250 тысяч рублей с лишение на 3 года права занимать должности в органах государственной власти и местного самоуправления, а также взыскано свыше 8,5 миллионов рублей в счет возмещения материального ущерба.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1191634>